

今 日 临 海

中共临海市委机关报

JINRI LINHAI 新闻热线：85111333

中国临海新闻网：www.lhnews.com.cn投稿邮箱：tzlhhrb@126.com

2015年9月18日 星期五

农历乙未年八月初六 第2765期 今日八版(其中周刊四版)



中行积存金，黄金随时存，财富日
日增。1克或300元起售，柜台网银均
可交易，随时可变现，多种规格实物金
条随心取，终身回购。积存金产品为您
积少成金，助您稳步增金，是您资产配
置的理想选择。


 中国银行
BANK OF CHINA

柯昕野在全市贯彻落实中央八项规定精神专题工作会议上强调

时刻绷紧作风建设这根弦

本报讯（记者卢蔚）昨日上午，全市贯彻落实中央八项规定精神专题工作会议召开。

柯昕野指出，作风建设无小事，党中央“八项规定”、省委28条办法、“六个严禁”和台州市委“十三条意见”等作风建设的规定，要求很细、很明确、很具体，必须严格执行。各级领导干部要时刻绷紧作风建设这根弦，严格执行作风建设各项规定，从细节做起，从小事抓起，把作风建设落到实处。

市委常委、常务副市长张招金出

作风建设各项规定，从我做起，从自身做起。既不碰“高压线”，也不碰看似平常的“低压线”，从细节做起，从小事抓起，把作风建设落到实处。

柯昕野强调，整改必须要到位。各级各部门要针对当前存在的突出问题，一条一条严格对照，一项一项自查自纠，直面问题，敢动

真格，确保在规定时间内整改到位。一把手要切实负起责任，率先垂范、以身作则，自觉带头遵守中央八项规定精神，做到守土有责，管好自己的队伍，将作风建设抓紧抓常抓长；要牢固树立“作风建设永远在路上”的思想，坚持问题导向，对党员、干部要严格要求、严格教育、严格管理、严格监督，不断巩固扩大作风建设成果。

张招金对全市作风建设工作作了部署，要求各级领导干部积极主动适应作风建设新常态，学会在约束中工作，习惯在监督下干事，始终绷紧作风建设这根弦，严于律己，依规办事，树立良好形象。

本报讯 9月16日，第二届兵团绿洲产业博览会在新疆五家渠市恒大国际会展中心隆重开幕。来自新疆生产建设兵团十四个师的200多家企业和来自世界各地的旅游、文化企业参加展会。我市羊岩茶文化、休闲文化和张秀娟剪纸等一批产品参加了博览会的文化产品展。

新疆生产建设兵团成立于1954年。60多年来，兵团以屯垦戍边为使命，在天山南北的戈壁荒漠和人烟稀少边境沿线开荒造田，建成了一个个农牧团场，并逐步形成以大农业开发为基础，第二、三产业逐步发展，城镇化、新型工业化、农业现代化快速推进的发展格局，在保卫国家边防、维护边疆稳定、促进民族团结等方面，有效地起到“稳定器”“大熔炉”和“示范区”的作用。

近年来，兵团的发展已从“屯垦戍边”逐渐转向“建城戍边”。现代城市的建设，既需要硬件的开发和配套，也需要文化的引领与涵养。这对于担负特殊使命的兵团而言，尤为重要。

此次我市文化产品的参展，既是一种交流，也是一种推广。万里之外的许多兵团干部职工也由此对临海产生了浓厚的兴趣。

(陈引庚)



我市文化产品亮相新疆建设兵团绿洲产业博览会

市领导走访慰问部分道德模范

本报讯（记者张微煦）在“公民道德宣传日”来临之际，昨日上午，市委常委、宣传部长卢如平来到桃渚镇走访慰问部分道德模范，向他们送上道德模范奖励金，捎去市委、市政府的亲切关怀和良好祝愿。

独臂“鸿雁”郑小平是市邮政局东洋支局投递员，2011年入选中国好人榜、2012年度“浙江骄傲”提名人选、第三届浙江省道德模范、第四届台州市道德模范、第二届临海市民间道德典型、第五届“感动台州”十大人物。来到市邮政局东洋支局，卢如平了解了郑小平工作、生活等情况，并勉励他继续发挥模范带头作用，为大家传递更多的正能量。

项纪德是桃渚镇项庄村退休教师。1988年退休后，他就下定决心发挥特长，为村民多提供信息服务。28年来，他自费订阅报刊、购买工具，将国内外大事、涉农政策、各类科技、农事安排及身边的感动都一一摘录、整编，每10天更换黑板报内容，至今黑板报已刊出1045期，约150万字，粉笔用掉200多盒，编辑本有1尺多高。2013年入选中国好人榜、首届临海市“农商杯”雷锋式个人，第三届临海市民间道德典型。在项纪德家，卢如平对老人践行社会主义核心价值观、二十八年如一日传播时代文明的精神给予高度评价，并希望老人在保养好身体的前提下，继续为我市的精神文明建设和构建和谐社会发挥余热。

全市村民道德评议现场会昨召开

本报讯（记者张微煦）昨日上午，全市村民道德评议现场会在桃渚镇永兴村召开。市委常委、宣传部长卢如平出席会议。

现场会上，卢如平为永兴村道德评议会揭牌，与会人员观摩了永兴村村民道德评议活动。

卢如平对永兴村的村民道德评议活动给予了充分肯定。卢如平说，永兴村率先在全省开展村民道德评议活动，以此推进农村精神文明工作是很好的创新，希望村“两委”班子认真开展好这项工作，不断探索、不断实践，为临海的精神文明建设创出一个新样板。

卢如平指出，建立村民道德评议会是我市在新形势下推进农村精神文明建设的一项新思路、新途径、新举措，对于提高农村群众文明素质和农村社

会文明程度，推进社会主义新农村建设，具有十分重要的意义。卢如平强调，在村民道德评议过程中，要注重培育好家风，把家庭道德的评议放到突出的位置，引导农村群众向上向善。要注重培育好乡风，组织村民按照社会主义核心价值观的要求，制订完善乡规民约，鲜明正确价值导向，使群众心中有尺度、行为有准则，促进移风易俗，营造互帮互助的良好风尚，潜移默化地引导群众的价值取向。要注重团结新乡贤，发挥他们的示范引领作用，用他们的嘉言懿行垂范乡里，涵养文明乡风，凝聚道德力量，传播主流价值。他希望永兴村的“星星之火”，早日形成全市乡风文明水平普遍提升的燎原之势，为实现千年古城新崛起营造良好的道德氛围。



古城街道在整治清理了25条江边河道的基础上，将“五水共治”的重心移至整治村级狭小的阴沟窄缝处。由于阴沟狭窄无法用大型机械进行清理，连日来，该街道集中精力，发动社区工作人员和部分村民及环卫人员，采用小型翻斗车和人工手挖的方式，对后山村水磨坑至东大河这条长达千余米的阴沟窄缝进行全面清理。

陈利青摄



市公安局常务副局长蔡先进 现场接听12345热线

本报讯（记者黄倍倍）昨日上午，12345便民服务平台现场，随着电话“嘟嘟……”声的响起，一位市民的声音传来：“蔡局长，您好！我想向您反映一下赌博的问题。”

在古城某巷某号，每天都有人聚众赌博，严重影响了附近居民的日常生活。110来过好几次了，每次一来就散了，一走又聚回来，他们分工明确，有望风的，有报信的，希望蔡局长能想想办法，整治一下。

随着对方话音落下，市公安局常务副局长蔡先进回复道：“您好，公安机关一直以来高度重视对赌博违法犯罪的打击工作，常抓不懈。你反映的情况，我将责令辖区派出所加强调查，如果存在赌博违法犯

罪活动的，我们将加强经营，跟进措施，依法处理，决不姑息！”

当日上午，“一把手”接听12345便民服务热线迎来了市公安局常务副局长蔡先进，现场为打进电话的市民耐心解答涉及公安执法的各种问题。“蔡局长，我是云水山庄住户，也是一名孩子家长。云水山庄北门的实验幼儿园门口没有红绿灯和斑马线，让每天接送孩子的家长过马路都胆战心惊。请问蔡局长，能否在这里安装一下红绿灯，画一下斑马线？”蔡先进答复道：“红绿灯的安装是由建设部门主管的，交警部门负责日常管理。我们交警大队会将你反映的问题传递给市建设部门，我想有关部门会及时组织人员到该路段

进行勘查，综合评估红绿灯安装的可行性和必要性，给市民一个满意的回复。”

蔡先进告诉记者：“这个平台能近距离与市民沟通，非常好。市民反映的问题涉及黄赌毒、交通管理、残疾车管理等方面，也说明平时公安工作中确实存在一些不足之处，我们将进一步改进。近年来，市公安局也为民开通了多种投诉途径。一是开通了网上公安局，市民可以直接在网上与我们沟通，公安局专门设有网站负责受理网上投诉。二是通过相关媒体，如论坛、民警24小时值班，有关公安执法的帖子网警大队将第一时间发送给相关的局领导、派出所领导、大队领导。平时，我们也非常注重法治宣传。通过各个法制副校长向中小学生进行法治宣传，基层民警进社区等，提升市民的法治意识。”

据了解，今年起，我市市级部门“一把手”现场接听12345热线电话成为常态，从4月份开始，我市按月安排了市场监管、旅游、教育、公安、供水、供电等9个与百姓生活息息相关的市级部门和公共事业单位的“一把手”接听电话。老百姓日常生活生产中遇到的各种问题都可以通过这个热线平台反映，便于相关部门更好地了解民情、倾听民声、汲取民智，自觉接受社会监督，进一步转变工作作风，提高工作效率，及时解决群众在生产、生活中遇到的困难和问题，化解各种纠纷和矛盾，优化我市发展环境。

时事



中纪委： 紧盯中秋、国庆节点 严防“四风”反弹

● 中央纪委监察部16日召开落实中央八项规定精神、纠正“四风”工作座谈会。中央纪委副书记、监察部部长黄树贤在会上强调，要紧紧盯住中秋、国庆两个节点，强化监督执纪问责，深入推进纠正“四风”工作。

中国自主飞机C919年底试飞 安装168个乘客座位

● 16日，第16届北京国际航空展上，中国商飞的展台上以模型形式展出了国产C919大飞机以及ARJ-21支线飞机。中国商飞官方表示，ARJ21-700已完成航线演示飞行，具备商业运营条件。而号称比波音、空客更安全的中国自主飞机C919，将在年底进行试飞，目前首架试飞飞机正在中国商飞上海浦东总装制造中心进行总装。

C919大飞机模型安装168个乘客座位，即每排6个，共28排。中国商飞公司负责人表示，C919有望在2015年内实现首飞，最快将于2017年完成取证和交付。

浙江省体育局长孙光明： 举办亚运不大兴土木大拆大建

● 浙江省体育局长孙光明日前表示，就2022年杭州亚运会而言，现有的场馆设施已基本具备条件。

关于亚运会的场馆设施，要充分运用现有或正在兴建的场馆资源，甚至还在考虑通过搭建临时场馆、租赁改造现有设施等，以降低成本、倡导节俭，避免浪费，我们承诺不大兴土木、大拆大建。

京津冀拟建24条城际线 核心城市打造1小时交通圈

● 9月16日，铁道第三勘察设计院集团有限公司发布京津冀城际铁路网规划修编环境影响报告书，其中提到，三地将规划“四纵四横一环线”，以上线路将细分为24条线逐步修建，2020年先完成8条，直到2050年完全实现。另外，未来，三地中心城市要形成1至2小时交通圈，中部核心城市形成0.5至1小时交通圈。

宁波将开通两条健康公交专线 38路39路串联六大医院

● 16日，宁波市交通运输委传来好消息：等宁波站北广场公交首末站启用以后，宁波将开通两条健康公交专线——38路和39路，串联市区6家医院，最快本月底前开通。以后市民去看病只要搭乘健康公交专线即可，车费和普通公交车一样。

首批官方认可“专车”上路 份子钱取消司机定时上岗

● 首家由政府许可的“专车”16日开始运营。由首汽集团和祥龙出租车推出的“首汽约车”首批投入500辆，运营模式打破传统出租车的模式，取消份子钱，驾驶员每天工作8小时。

北京市交通委有关部门负责人表示，“首汽约车”的模式符合北京市的相关法规。

浙江首例微信群传播淫秽物品案宣判 群主同被判

● 由瑞安市人民检察院提起公诉的浙江首例微信传播淫秽物品案于近日宣判。淫秽视频的主要上传者阮某及该微信群群主张某均犯传播淫秽物品罪，各被判处拘役一个月。

法院审理查明，2014年11月至2015年1月，张某在担任一微信群群主期间，放任阮某等人在群内发布淫秽视频累计达451个，其中，阮某个人发布的视频数达76个。

(据新华网)